
令和５年度                              69 長野県阿南高等学校 

令和５年度 学校自己評価表に基づく生徒アンケートの結果について 

 

 本校では、今年度の学校自己評価表における重点目標に関連した生徒アンケートを 12月に実施し、

本校生徒 147名中、145名の生徒から回答をいただきました。ご協力いただきありがとうございまし

た。 

 今後もこの結果を分析し、学校の広報活動にも力を入れながら、本校の「学校力」および「教育

力」の質的向上と解決に向けて、来年度への取り組みについて検討を進めていきたいと思います。 
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①生徒が希望する進路を実現するための学力向上のの

取り組み
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②生徒が希望する進路実現のための進路指導の充実
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➂いじめや暴力を許さない指導・一人ひとりの人格を

尊重した指導
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④コース制のカリキュラムと探究的な学びの充実
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⑤生徒会活動は活発であるか
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⑥クラブ活動は活発であるか
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⑦学校に関する情報の発信と家庭・地域との協力
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